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- це методологія, що використовує ефективні 
технології і процедури керування програмними 
активами для оптимізації їх використання. Застосування 
SAM допоможе визначити, якими програмними 
активами володіє організація, де і наскільки ефективно 
вони використовуються, визначить проблеми і надасть 
рекомендації щодо їх усунення.

Використання SAM допоможе Вашій компанії:
• Контролювати IT-витрати і ризики для зміцнення 

фінансового стану
• Оптимізувати поточні інвестиції для 

максимально ефективного використання 
наявних програмних активів

• Рости і розвиватися у відповідь на зростаючі 
потреби бізнесу за рахунок швидкої адаптації
до нових умов.

Управління ліцензіями на програмне
забезпечення як активами
(Software Asset Management, SAM) 

Basics



Що таке SAM?

SAM (Software Asset Management) - це набір бізнес-практик і галузевих стандартів, які використовуються 
для управління та захисту програмних активів. SAM поєднує людей, процеси і технології для контролю 
та оптимізації використання програмного забезпечення в організації.

Будь-яка організація потребує точної інформації для прийняття рішень. Завдяки SAM, Ви отримаєте уявлення 
про стан технологій у Вашій організації, а також зможете узгодити інфраструктуру з Вашими цілями 
та досягти економії коштів.
Із розвитком Вашої організації IT-інфраструктура також повинна змінюватися. SAM допоможе закласти міцну 
основу для організаційного зростання, а також дозволить Вам планувати майбутні потреби та користуватися 
найкращими IT-практиками для отримання організаційної цінності. 

Чому SAM є важливим для Вашої організації?

Які результати Ви можете отримати в результаті SAM? 
Програма SAM може збільшити ефективність організації за допомогою:

Скорочення витрат на IT завдяки спрощеному розгортанню, закупівлі та підтримці
Зменшення вірогідності втрат від простоїв завдяки планам резервного копіювання та відновлення, 
централізованому контролю та політикам безпеки
Глибокого аналізу та швидкої реакції, які сприятимуть розвитку Вашої організації

Загальний огляд

SAM - перевірена практика, що має такі характеристики:
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Стратегічність Ефективність Дієвість

Надає детальний звіт з розгортання 
всіх продуктів Microsoft
Здійснює огляд за будь-якою 
організаційною структурою
Окреслює можливості міграції 
та консолідації даних  
Розробляє плани з резервного 
копіювання та відновлення, 
централізованого контролю 
та політик безпеки
Усуває нестачу та надлишок ліцензій

Спрощує розгортання, придбання 
та підтримку за допомогою 
стандартизації робочого місця
Автоматизує управління 
програмним забезпеченням та 
збільшує продуктивність програмних 
активів
Скорочує потреби у підтримці 
завдяки політикам та стандартизації, 
даючи можливість IT-командам 
сконцентруватися на основних 
задачах

Надає ключову інформацію, 
необхідну для майбутнього 
планування
Створює звіти для майбутньої 
діяльності
Приводить інформаційні технології 
у відповідність до цілей організації
Вдосконалює процеси внутрішнього 
контролю, скорочуючи ризики 
невідповідності ліцензій 
Розробляє безперервні процеси 
для моніторингу та забезпечення 
поточних та майбутніх активів

Найбільший SPLAr в Україні та Грузії
03005, м. Київ, вул. Смоленська, 31-33
т.: +380 44 538 00 06, +380 44 538 00 58
e-mail: spla@megatrade.ua
Детальна інформація про SPLA:
www.megatrade.ua/spla


